
HRVATSKI BRANITELJI SA PODRUČJA SAMOBORA I SVETE NEDELJE UČESTVOVALI U  

PROSLAVI „DANA BRANITELJA ZAGREBAČKE ŽUPANIJE“ 2.7.2016. U GRADU VRBOVCU  

Dan branitelja Zagrebačke županije svake godine se obilježava u drugom gradu. Počelo se 2013.g. u Velikoj 

Gorici na Pokupskom, 2014.g.u Samoboru, 2015.g.u Jastrebarskom. Ove godine je domaćin bio Grada 

Vrbovec. Zbivanje je krenulo otvorenjem izložbe Ivana Lackovića –Kroate u gradskoj knjižnici u gradu 

Vrbovcu 21.lipnja. Nastavljeno je Pučkom učilištu okruglim stolom  na temu o „Učešću hrvatskih branitelja 

grada Vrbovca u Domovinskom ratu“ kojeg je vodio general Rudi Stipčić. 

 

Ispred Hrvatskog memorijalno dokumentacijskog centra Dr. Ivan Radoš izlagao je o uzrocima i zbivanjima te 

razlozima početka agresije na Republiku Hrvatsku. General Stipčić odlično je slajdovima prikazao tijek 

Domovinskog rata sa naglaskom na zapadno-slavonsko ratište i našem doprinosu u obrani suverenosti RH. 

Brigadir Branko Gačak prvi zapovjednik 51.samostalne bojne iz Vrbovca izlagao je o tijeku zbivanja u gradu 

Vrbovcu, te učešću bojne na novljanskoj bojišnici.    



 Branitelji Samobora i Svete Nedelje stigli su u grad Vrbovec sa dva autobusa. 

 

                                                                                                                                                                                

Obilježavanje „Dana branitelja Zagrebačke županije“ svečano je održano u subotu 2.srpnja u Gradu 

Vrbovcu okupljanjem preko 500 branitelja na prigodnoj svečanosti. 

 

Brigadir Branko Gačak ispred branitelja Vrbovca prigodno nas je pozdravio kao i gradonačelnik inž. Vladimir 

Bregović. Župan Zagrebačke županije Mr. Stjepan Kožić zahvalio se na doprinosu hrvatskih branitelja u 

obrani suvereniteta Republike Hrvatske, zaželjevši nam dobro zdravlje. 



 

Nakon službenog protokola položeni su vijenci na spomeniku poginulim hrvatskim braniteljima u centru 

Vrbovca odavši im počast. Sveta misa je nakon toga održana u crkvi Sv.Vida za 404 poginula hrvatska 

branitelja sa područja Zagrebačke županije. 

 

 

 

 

  



Ugodno druženje nastavljeno je uz vojnički grah i zabavnu glazbu. 

 

U popodnevnim satima vratili smo se sretno Samobor, uz poziv na sljedeće okupljanje koje će se održati 

17.rujna u povodu 25-te godišnjice 151.samoborske brigade u Parku Domovinske zahvalnosti. 

U Samoboru, 3.7.2016. 

 


